

“排队报名上幼儿园·第二季”： 扶老携幼，顶风冒雨 浦口家长提前10天来排队

昨天上午9点左右，南京浦口区实民幼儿园门口一群人早已自发排起了队，排队的人群中大到年过九旬的老大爷，小到跟在妈妈后面要水喝的3岁娃娃。从前晚开始南京就降温降雨，这些人撑着雨伞裹着厚厚的棉衣，有的甚至提着小板凳坐在门口，他们这么做的目的只有一个，就是想让自家的孩子能上这家幼儿园。



家长们顶风冒雨来排队 快报记者 孙玉春 摄

家长提前10天来排队

浦口区的实民幼儿园位于浦口医院附近宁港一村，在当地口碑很好，附近的居民都很信任这所民办幼儿园，“对这个幼儿园我们还是信得过的，我家孙子今年到了上幼儿园的年纪了，我们就想把小孩送到这里来上。”一名排队的老大爷称。

3月30日，实民幼儿园在校门口贴出了招生公告，公告称幼儿园将于4月10日、11日两天对外招生报名，小班招45人，托班招15人。

学校张贴出招生通告的当天，就有很多家长开始自发排起了队。但幼儿园在昨天却把公告改成另行通知了，这让很多家长不知所措，担心自己孩子今年报不上名，上不了学。“我们现在只知道排队，万一我家小孩报不了名就完了，我从昨天就开始来排队了。”

排队者从3岁到90岁

现场大约有二三十名家长站在幼儿园门口，因为平时很多年轻人要上班，所以家里的老人也出动了。

记者在现场看到一位头发花白的老大爷，“他今年都90多了，是我老公公，我现在来换他排队，都是为了他的小重孙上幼儿园。”60岁的赵阿姨十分无奈地告诉记者，“我有心脏病，刚才吃了药才好一点，接下来还是要排队啊，我们没办法。”

另一位年轻的妈妈说，她是专门请假来排队的，家里老人要带小孩，只有她来排队。排队的家长中有一家几口人轮流来排队，更有一位妈妈把3岁的孩子带着来排队，“我们家里没有人有时间，我一个人带小孩，实在走不开，只能把他也带着了。”

大家就这样自发地排起队来，但每个人都知道这样排是没有用的，因为只要幼儿园不发话，什么都是白搭。“在幼儿园还没有正式招生之前，我们只有这样排队，继续等下去。”

幼儿园只好提前登记

时间接近中午，在幼儿园门口排队的家长越来越多，幼儿园老师也很着急。为了减轻家长压力，幼儿园决定先为排队的家长做登记。

负责招生的孙老师告诉记者

者，“我们非常能理解家长们的这种心情，我们这次发出公告的时间和往年一样，但真的没想到这些家长会这么快就来排队报名，现在离报名的时间还有十天，希望家长不要着急。”

对于把招生通告改成另行通知的原因，孙老师称，就是没想到家长们会这样排队报名，所以园方想重新做招生方案来缓解家长和幼儿园的压力。“现在我们幼儿园小班有3个，托班1个，已经饱和了，今年对外招两个小班一个托班，原先的托班就要占据一个小班的名额，所以招的人会相对少一点。”幼儿园也希望多招点孩子，可是苦于地方有限。

实民幼儿园的郭园长希望家长不要这样盲目排队，“我们现在已经为家长们做了登记，时间截止到报名那天，如果最终报名人数超过上限标准，幼儿园就准备摇号，这也是最公平的做法，我们希望孩子们都有学上。”(钱先生爆料奖60元)

实习生 范胤 快报记者 孙玉春

» 韶两句

3月11日，快报曾经报道过雨花台区实验幼儿园招生报名时的“盛况”，姑且把这称之为《排队报名上幼儿园·第一季》。

时隔20多天，《排队报名上幼儿园·第二季》上映，纪录也被刷新：为了挤民办园，家长们提前10天就来了，在凄风冷雨中排起了长长的队伍。如果说上次还可以把原因推到家长要择校，想让孩子挤公办园、挤名园，才出现排队“盛况”。那么，这次一家普通的民办园招生，却让家长们更加紧张，又是为什么呢？这次只能说，上幼儿园真的太难了。

上次，有一名钟点工以100元一个晚上的价钱被家长雇来排队。也许不久的将来，就像春节时会出现票贩子一样，幼儿园招生时也会出现号贩子。

武夷·水岸家同 5215 3333
20-160m² 纯1F临街旺铺
4月10号全城公开

认人还会记绰号 聪明“豆豆”就是它



京巴狗豆豆 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 钟晓敏)家住头条巷4号的殷大妈，养的一只狗记忆力超强。它记住了主人30多位亲友的姓名，连人家绰号都晓得!

豆豆是一只杂交京巴，毛色不够光亮，长相也不出众。由于亲手接生下它，殷大妈格外疼爱它。从小就对它一口一个“女儿”叫。在豆豆的成长过程中，殷大妈格外重视对它的“教育”，入门就从“认人”开始。

自己的老公姓郭，殷大妈经常故意叫它去找“郭爸爸”、“老郭”，几次反复豆豆就把“郭爸爸”“老郭”对应上了殷大妈的老公。豆豆很聪明，听殷大妈喊女儿“玮玮”，它也把“玮玮”这个名字和人对应上了。

天天接触，把人名和人对应上或许不是什么稀奇事。豆豆更大的能耐，就是接触3次，就能掌握这个本领!殷大妈有4个姐妹，平时大家忙于工作走动不多，只有逢年过节才聚在一起。豆豆就在这不多的机会中，记住了他们的姓名，称呼，并能一一“对号入座”。

它不仅分清谁是“姨妈”谁是“姨娘”，还把“姨娘”家女儿的外号也记得清清楚楚的。大家坐在一桌吃饭，殷大妈指示它：“去找大头要吃的。”豆豆会屁颠屁颠地跑到姨娘女儿的身边，又是摇尾巴又是舔她示好，就等好吃的。

接受采访时，殷大妈逗它：“去找王主任。”豆豆很给面子，非常配合地跑到了树德里社区主任王照怡身边。“真是太聪明了!”王主任一边夸它一边告诉记者，豆豆陪殷大妈来社区办过几次事，就能把8个社工名和人都“对上号”。

更让人惊叹不已的是，豆豆已经15岁了，相当于人到了耄耋之年。年老体弱的它，记忆力居然还是这般好!殷大妈开玩笑说：“我一直给它吃核桃补脑子的。”

中央商场 CENTRAL EMPORIUM
Flying Music
交响。四月
VIP尊贵体验独享月
穿着类商品现金单柜
满300送200
4.3-4.5 凡购满单张小票现金部分满300元及以上赠“艾草百团”一价(每日3000份),单张发票限一份,赠完即止。
7F 特卖 7折 UGIZ 3折 堡狮龙 2-4折 班尼路/美特斯邦威 2-5折 化妆品 满200收50
1F 金至尊 镶嵌/K金饰品 1000送券200,持VIP卡顾客可再享100优惠,铂金工费5折,黄金每克优惠10元
鞋区:奥卡索/索菲亚等 200送200
2F PAW IN PAW OHOO 新款 300送100
3F Audrey 品牌定款 送精美COCO JEWELL 正价商品记忆 券券券 买一送一 专柜立减券99/件 Triumph 988送68
4F 杰克斯琼斯 真正价值品满498+99元得指定款牛仔裤一条 岁蒙/维戈尔 西服特卖 380/套起
6F 格菲兰3周年庆典 全场3-5折 荷兰床垫 2000送1000 宝缦·针织家纺全场 3.3-6折
P 购物当日累计满300元即可申办VIP会员卡一张,办卡地点:7F VIP贵宾部
VIP会员购物满500元凭当日购物小票至7F VIP贵宾部领取免费停车1小时券
2小时封顶(不含节假日)